

# Protokoll Vorstandssitzung 22.4.2020

*Anwesend: Anja, Lara, Sabrina, Ayla, Sarah, Germaine, Ania*

*Entschuldigt: —*

*Protokoll: Sabrina*

## 1) Getting Up-to-date

Der Vorstand wird über die vergangene Trainersitzung informiert.

## 2) Planung Saison 2020/21

- Vorstand: Aufgabenverteilung

Für die nächste Saison gibt es einige Veränderungen im Vorstand. Die Aufgaben konnten jedoch bereits in dieser Vorstandssitzung provisorisch verteilt werden. Die neue Verteilung der Aufgaben wird an der Hauptversammlung vorgestellt.

Für die verschiedenen Ämter und Aufgaben des Vereins schlägt der Vorstand folgende Personen als Verantwortliche vor:

- Präsidentin → Ayla
- Vizepräsidentin → Ania
- Sportcheffin
  - o Offiziellenwesen → Geri
  - o Lizenzwesen → Anja
  - o Hallenreservation → Sarah
- Finanzen/Kassierin → Yvonne (Kontakt durch Ania)
- Marketing/Sponsoring → Sabrina
- SocialMedia → Sabrina
- Revisorin → ev. Natalia (Kontakt durch Sarah)
- Integration → Sarah/Lara/Ania (Ziele werden an einer VS formuliert und dann ausgearbeitet)
- Koordination Neuanmeldungen Spielerinnen / Mail → Geri
- Koordination Einsätze (Frauenlauf, Adelboden, GP usw.) → Lara
- J+S Coach → Lara

Die Pflichtenhefter für die Ämter werden bis zur Hauptversammlung aktualisiert.

Es sollen junge Spielerinnen motiviert werden, im Vorstand mitzuwirken.

- Teams: Aktueller Stand und was braucht es noch

Teams Nächste Saison:

- Damen 1 (1. Liga national)
- Damen 2 (2. / 3. Liga bei BernBasket)
- DU20 (ProBasket U17/U20 Liga)
- DU15 (BVN, dürfen ausser Konkurrenz spielen)

- DU13 (1 oder 2 Teams. Müssen noch abklären, in welchem Verband.)
- Es steht in Abklärung, ob es dem Verein möglich ist, ein DU11-Team zu stellen.

Für folgende Teams laufen Abklärungen bezüglich den Coaches:

- Damen 2
- DU15
- DU11
- Evt U7
- Fun

Grundsätzlich ist der Verein stets offen für Personen, die ein Team coachen oder auch als Assistenzcoach Erfahrungen sammeln wollen.

### 3) Covid19

#### Trainerlöhne

Alle Trainer sind einverstanden, dass sie nun für diese Zeit keinen Trainerlohn bekommen.  kein Trainerlohn ab April.

Falls wir im Juni wieder anfangen, dann zahlen wir den gesamten Juni, auch wenn es erst Mitte Juni beginnt.

#### Mitgliederbeiträge

Es können aktuell keine Mitgliederbeiträge rückerstattet werden. Nach dem Jahresabschluss kann ermittelt werden, ob für die Folgesaison Rabatte gesprochen werden können.

#### Hallenkosten

Die Hallenkosten werden vom 15. März bis mindestens dem 8. Juni 2020 durch die Stadt Bern erlassen.

#### HV

Die Hauptversammlung ist für den 16. Juni 2020 angesetzt. Der Vorstand klärt ab, ob eine online durchgeführte HV rechtlich Gültig ist. Falls keine Möglichkeit besteht, die HV online durchzuführen, wird sie auf nach den Sommerferien verschoben.

#### Basketball-Sommercamp Bern

Das Camp wurde nicht abgesagt. Unter ybeobachtung der Entwicklung der Pandemie wird das Organisationskomitee des Camps entscheiden, ob sich lohnt, das Camp zu planen.

Klar ist jedoch schon jetzt, dass es in dieser Zeit schwierig ist, Sponsoren zu finden.

#### Sponsoring

Aktuell werden aus Rücksicht auf die aussergewöhnliche Lage keine Sponsoren angefragt.

#### Präsenz

Femina wird in den nächsten Tagen eine Instagram-Initiative starten, um Präsenz gegenüber den Vereinsmitgliedern aber auch gegenüber potentiellen Sponsoren zu zeigen. Die Initiative soll unter dem Hashtag **#feminableibtstark** kleine Sportchallenges und Motivationsvideos veröffentlichen. Alle Vereinsmitglieder sind aufgefordert, Videos und Fotos an Sabrina zu senden, oder direkt mit dem Hashtag zu posten.



#### 4) Jugendkonzept

In den letzten Monaten wurde ein Jugendkonzept erstellt, welches bis zu seiner Veröffentlichung lediglich noch ein paar gestalterische Anpassungen erfahren muss.

Anschliessend soll es auf der Femina-Website publiziert und an der kommenden HV kommuniziert werden.

#### 5) MVP

Künftig sollen die Coaches jährlich pro Team zwei Most Valuable Players auswählen dürfen.

Eine Spielerin erhält die Auszeichnung „Beste Spielerin“. Wofür er die zweite Spielerin auszeichnen will, ist dem Coach überlassen. Es kann zum Beispiel für einen besonderen Beitrag fürs Team, eine aussergewöhnlich gute Entwicklung, ein gutes Vorbild bezüglich Verlässlichkeit etc. sein.

#### 6) Diverses

- bei den unter 15jährigen wurden einige Mitgliedsbeiträge nicht bezahlt. Die Eltern werden einen Brief mit einer Zahlungsaufforderung erhalten.
- Nächste VoSi: 3. Juni 2020; 18:30

#### Jahresplanung

Deadline	Was?	Wer?
JANUAR		
FEBRUAR		
28.2.	Anmeldung Einsatz GP	EL/RJ
MÄRZ		
30.03.	Spielerinnen für Folgesaison/Meisterschaft befragen	SAy
APRIL		

MAI		
20.05.	Überprüfen der ‚Bonussystem-Einsätze‘ der Mitglieder und senden an Anja	BK
30.05.	Rückzahlung der Beträge (Bonussystem) an die Mitglieder	HA
20.05	Frauenlauf Anmeldung	RJ
JUNI		
14.06.	Meldung Teams	SAy
15.06.	Hallen reservieren für Trainings	SAy
29.6.2018	Schulfest Stapfenacker	
30.06.	HV organisieren	Alle
30.06.	Teams für Folgesaison planen	Alle
30.06.	<a href="#">Anmeldung Sportfonds Nachwuchsförderung</a>	KS/?
JULI		
26.07.	Meldung Teams	SAy
AUGUST		
??.08.	Mitgliederbeiträge verschicken	HA
SEPTEMBER		
30.09.	Termine Trainermeetings organisieren	SAy
30.09.	Hallen reservieren für Meisterschaftsspiele	
OKTOBER		
NOVEMBER		

30.11.	Anmeldung Einsatz Adelboden	KS
30.11	Weihnachtsessen organisieren	
DEZEMBER		
24.12.	Weihnachtskarten	JJ